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仕様 

インターフェース マイクロUSB　USBバスパワーで動作 

動作OS Windows10 標準ドライバで動作 

ボタン 側面L,R,SW （USB近くからL、中央R、離れたSW） 

ジョイスティック 背面に１つ 

ディスプレイ 非タッチ0.96インチOLED 

機能 ３８種類のショートカット、シャットダウンタイマー 

ケース  色 ABS樹脂　黒 

幅.奥行.高さ　重さ 46x21x38mm 22g 

付属品 取扱説明書　＊USBデータケーブルは付属しません 

保証期間 3ヵ月  日本製 

本体は主にプラスチック素材で出来ておりますので、強い力で押したり強い力で操作すると 
破損の恐れがあります。保証外となりますのでご注意ください。 
 
電源 
接続先機器が起動状態で、本機にUSBケーブルを接続するとON,抜くとOFFとなり
ます。充電専用ケーブルでは動作しませんのでご注意ください。 
＊マイクロUSBのデータ転送できるケーブルをご利用ください。 

 
 
使用方法 
電源ONの後でジョイスティックを左右上下に動かすとキー出力されます。 
側面のLボタンRボタンでページ移動ができます。最後に表示しているページは記
憶されますので、次回起動時にはそのページから開始します。 

初めのページでLボタンで最後のページへ移動、最後のページでRボタンで最初の
ページに移動となります。 
SWボタンで本体ディスプレイのON/OFFとなります。 
＊７分間操作が無い場合は自動的に本体ディスプレイがOFFになりますが、ボタ
ン操作やキー出力は本体ディスプレイOFFのまま実行できます。 
＊本体ディスプレイがOFFの状態で操作してもディスプレイはOFFのままです。 
＊再び本体ディスプレイをONにするにはSWボタンを押してください。SWボタン
で手動で本体ディスプレイをOFFにすることもできます。 
 
 
Windows10以外のOSでの動作 
キーボードとしては認識されますが、ショートカットはWindows10用ですので使
える機能は限られます。Windows10以外は非サポートです。 
macOSで認識をさせる方法は、SWボタンを押しながら電源ONします。ボタンを
離します。すると本体ディスプレイにLと表示されます。 
macOS画面上に設定画面が出ます。左シフトキー横の入力画面でLボタンを押して
ください。zの文字が出力されます。 
次に、本体ディスプレイにRと表示されます。右シフトキー横の入力画面ではRボ
タンを押すと/の文字が出力されて認識されます。 
キーボードの種類はANSIを選択してください。 
 
 
画面 
 
＊Windows10にて、主にChromeブラウザ上のYouTube、VLC Media Player、
Windows Media Player、Grooveミュージック、映画＆テレビ にて確認済動作は製
品ホームページをご参照ください。 
キー割り当ての詳細も掲載しております。 
 
(​MEDIA1)　曲や動画の操作 
上 PLAY/PAUSE 再生/一時停止 
下 STOP 停止　 
左 ｜＜ 前へ移動 
右 ＞｜ 次へ移動 
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(MEDIA2)　曲や動画の操作 
上 SPEED+ 再生速度＋ 
下 SPEED- 再生速度ー　 
左 ＜＜ 巻き戻し 
右 ＞＞ 早送り 
＊Windows Media Playerでの動作 
早送り/巻き戻しは再生バーにフォーカスがある時に有効です。再生速度が初期設定では無効です。
側面のRボタンを押しながら起動することでWindows Media Player用の出力となり有効となります。 
再生速度はトグルとなり、１度目は標準速度、２度目は速度＋/-となります。 
 
早送り/巻き戻しはSHIFT+方向キー右/左ですが、側面のLボタンを押しながら起動することでSHIFT
キーを出力しない設定にできます。 
 
L/Rボタンの設定は保存されます。元に戻すには再度同じ操作をしてください。 
 
 
(VOLUME)　音量操作 
上 VOLUP 音量＋ 
下 VOLDOWN 音量ー 
左 SPACE スペースキー 
右 MUTE 音のミュート/ミュート解除 
 
(ARROW)　方向キー　 
上 UP 方向上 
下 DOWN 方向下 
左 LEFT 方向左 
右 RIGHT 方向右 
　 
(BROWSE)　ブラウザ操作 
上 HOME ホームの登録URLへ移動 
下 RELOAD 再読み込み 
左 BACK 履歴戻る 
右 FORWARD 履歴次へ 
 
(WINDOW)　ウインドウ操作 
上 ALT+TAB ウインドウ切り替え表示 
下 ENTER エンターキー 
左 SHIFT+CTRL+TAB タブページ選択戻る 
右 CTRL+TAB タブページ選択進む 

＊ALT+TABは実際のキー出力はCTRL＋ALT+TABです。複数回押して 
　選択後はエンターキーを押して決定してください。 
 
　(BASIC)　一般操作 
　上 ALT メニューへフォーカス 
　下 ENTER エンターキー 
　左 SHIFT+TAB バックタブ 
　右 TAB タブ 
 
　(SCREEN)　スクリーン操作 
　上 BRIGHT UP PCモニターの明るさ＋ 
　下 BRIGHT DOWN PCモニターの明るさー 
　左 ESC エスケープキー 
　右 KEYBD スクリーンキーボード表示/非表示 
 
　(POWER)　電源操作 
　上 SLEEP スリープ 
　下 SHUTDOWN シャットダウン 
　左 LOGOFF サインオフ 
　右 REBOOT 再起動 
   ​WIN+XメニューからのGUI操作を３秒間隔で行います。 
　３秒以上表示に時間がかかる場合は失敗します。 
 
　(TIMER SHUTDOWN)　シャットダウンタイマー 
　上 1h タイマー１時間 
　下 12h タイマー１２時間 
　左 24h タイマー２４時間 
　右 2h タイマー２時間 
時間を選択すると以降の操作は無効となります（SWボタンで本体ディスプレイON/OFFのみ有
効）。時間を選択するとタイマー表示となりカウントダウンします。カウントが0秒になるとシャッ
トダウンします。 
シャットダウンの方法は電源操作ページのシャットダウンと同じです。 
タイマーは本体機能ですが、１時間で1分ほどの誤差はありますので、あくまで時間は目安として考
えてください。 
PCがスリープ、休止すると正常に実行されません。 
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